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7.  กำหนดให A แทนเซตคำตอบของสมการ  
    ผลบวกของสมาชิกในเซต A ท้ังหมดเทากับเทาใด 
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            โดยท่ี m > 0 และ m ≠ 1 
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8.  Suppose that a, b and c are positive real numbers such        
that  

Find
 

11,49,27 25log11log7log 1173 === cba
2

11
2

7
2

3 )25(log)11(log)7(log cba ++



a log3 7 = 27, blog711 = 49, clog11 25 = 11

a(log3 7)
2

= (a log3 7 )log3 7

b(log711)
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a log3 7 = 27, blog711 = 49, clog11 25 = 11

c(log11 25)
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= (clog11 25 )log11 25



9.  ถา x และ y เปนจำนวนจริงบวกท่ีสอดคลองกับสมการ  
    5(x-2A)2yA 

= (16)64 เม-อ A = log y  แลว คาของ x + y เทากับเทาใด 
log x 

5(x-2A)2yA = (24)2
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10.  กำหนดใหสมการ  
จงหาผลบวกของคำตอบท้ังหมดของสมการ 
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11.  ขอใดคือผลบวกของคำตอบท้ังหมดของสมการ 
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log2x+2logx2 = 3	





